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Vragen van de leden Klaver en Dibi (beiden GroenLinks) aan de minister van 
Sociale Zaken en Werkgelegenheid over het bericht dat de werkloosheid sterk 
is toegenomen (ingezonden 17 augustus 2012). 

Vraag 1
Heeft u kennis kunnen nemen van het artikel «Werkloosheid boven 500 000»1 

en het bericht «Stop de Europese jeugdwerkloosheid»?2 

Vraag 2
Wat is uw reactie op de forse stijging van het aantal werklozen tot 510 000 
mensen, een stijging van 6,5%? 

Vraag 3
Kunt u inzichtelijk maken waarom het aantal werklozen in juli van dit jaar 
opnieuw zo fors is gegroeid en of hierin een stijgende trend is waar te 
nemen? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat een dergelijk snelle stijging zorgwekkend is en extra 
inzet vergt? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Wat is uw reactie op het feit dat 12% van alle jongeren in Nederland werkloos 
is en dat dit een stijging is van 25% ten opzichte van vorig jaar? 

Vraag 6
Deelt u de zorg dat niet alleen in Nederland de jeugdwerkloosheid steeds 
verder oploopt, maar dat ook in Europa nu al ruim 22,8% van alle Europese 
jongeren werkloos is? Zo nee, waarom niet? Zo ja, wat is uw reactie op het 
voorstel van de ILO (International Labour Organisation) om te komen tot een 
Europees jeugdgarantieplan? 

Vraag 7
Wat is uw reactie op de oproep dat er een Eurotop moet komen speciaal over 
de hoge werkloosheidscijfers in Europa? 

1
 www.nos.nl 

2 Volkskrant, 16 augustus 2012
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Vraag 8
Kunt u toelichten welke kabinetsmaatregelen van invloed zijn op het feit dat 
zo’n 100 000 werkloze jongeren zich niet meer melden bij gemeenten? 

Vraag 9
Deelt u de mening dat alles op alles moet worden gezet om ervoor te zorgen 
dat deze jongeren, dit menselijk kapitaal, niet devalueren en verloren gaan? 
Zo ja, bent u bereid om deze jongeren intensief te gaan begeleiden naar werk 
of opleiding? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 10
Bent u bereid om extra maatregelen te nemen om het grote aantal werkloze 
mensen aan het werk te helpen en daarin de hogere werkloosheid bij met 
name jongeren mee te nemen? Zo nee, waarom niet? Zo ja, kunt u inzichtelijk 
maken welke stappen u gaat zetten? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Hamer (PvdA), ingezonden 17 augustus 2012 (vraagnummer 2012Z15161).
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